

啥事想不开非吃安眠药

一男子面包车内轻生，幸亏妻子及时发现

本报聊城(记者 王尚磊 通讯员 杨建国) 26日下午，在市区站前街，一名男子独自在面包车内服安眠药轻生，妻子发现后拨打120，经抢救，男子脱离危险。

26日下午1时许，记者赶到兴华路与站前街交叉口附近，看到三名医护人员正把一名男子抬上急救车，现场有十几名市民围观，一名女子对急诊医生说，她是男子的妻子，要求随同急救车去医院。

附近一家彩票投注站的老板介绍，几分钟前，女子跑着来到路边一辆面包车前，用手不断拍打面包车，最终车内一名男子打开车门。这位老板说，

车内的男子坐在后排座位上，说吃了三包安眠药。接着路人跑过去帮忙，并拨打120。

彩票投注站老板说，这辆面包车在路边停了约半个小时，由于车两侧的玻璃上贴着黑色防爆膜，看不到里面有。

在光明眼科医院急诊室内，医生为吃安眠药的男子催吐，男子不配合，他妻子在一旁安慰他。经过约15分钟的救治，男子终于脱离危险。

医生介绍，这名男子30岁左右，始终不肯说出吃了多少安眠药。医生说，根据这对夫妻的对话，可能是两口子闹矛盾所致。



▲男子在这辆面包车里吃了安眠药。
▶急诊人员快速把男子推进急诊室。
本报记者 王尚磊 摄

20名困难女工子女获万元救助金

本报聊城 5月 26 日讯

(记者 刘云菲 通讯员 朱琳) 26日，市总工会举行庆“六一”向困难女职工子女“帮扶送教育”救助仪式，救助仪式上向全市的20名困难女职工子女每人发放500元救助金和一些学习用具。

临清一所小学的刘绍琦领到500元救助金和一个新的书包，书包里面还有各种学习用品。她说，这次领到的钱回家交给妈妈，“妈妈

省吃俭用不舍得买新衣服，我想让她拿这些钱给自己买件新衣服。”

市委常委、市总工会主席王改真说，“六一”儿童节即将来临，为了帮助困难女职工特别是单亲困难女职工和女农民工子女上学难的问题，开展这次救助。

“500元虽然不多，但是也能解燃眉之急，这样的救助活动已经连续开展两年，今后还要继续开展，扩大救助范围，帮助孩子成才。”

福仕达



万家幸福路 海马福仕达

海马福仕达周年庆 惠民超值版 **26800元，限量抢购！**

车型 市场价 惠民补贴 实际购车价
惠民超值版 29800元 - 3000元 = 26800元



福仕达品牌代言人：

那英

地址：江北汽车城院内 销售热线：0635-5058889



金杯海星

— 节能·信赖 —

地址：江北汽车城院内 销售热线：0635-5056668

金杯海星 全民微客

节能产品惠民工程

AE

微客新界

节能

现购金杯海星 享国家节能补贴 3000 元

3000

